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1. Grafiku i funksionit y = vx — 4 kalon né pikén
me kordinata:
A(5;-1) B)(5;1) C)(4;1) D)(3;-1)

2. Pérdo vleré té x nga R, kemi f(x)=x’+x. Shprehja
f(-x) éshté e barabarté me:
A)X*-x B)x4x C)-x*+x  D)2x°

3. Nase f(x)=x* dhe g(x)=2x-1, atéheré f(g(x)) &shté
e barabarté me:

A)2x>-1  B)(2x-1)> C)2(x-1)*> D)2x?

4. Bashkésia e pércaktimit té funksionit:
y =+Vx — 3 éshté:
A)]-w; +eo[ B) ]—00; 3[ C) [3; +oo[ D) ]-3;3[

5. Jepet funksionet f:y=2x dhe g:y=x’. Vlera
e gof (1) éshté:
A)1 B)2 C)4 D)8

6. Grafiku i funksionit y=x>-3x+2 pret boshtin Oy
né pikén me ordinaté:

A)-3 B)-2 C)2 D)3
7. Jepet funksioni f: y=6-3x.Atéheré f*(-3) éshté:
A)-6 B)-3 C)3 D)6

8. Cili nga funksionet éshté tek.
A)y=cos®x B)y=sin’x C)y=xsinx @)y=

9. Njéri nga funksionet e méposhtme és
bijeksion:

A) f:ROR f(x)=x*-1

B) f:R->R f(x)=-5

C) f:Z->Z f(x)=x+10

D) f:R->R f(x)=tg
Gjej periodén

®

10.

12.

13.

19.

20.

21.

22.

Pér ¢’vleré té m grafikét e funksioneve y=mx
dhe y=x*-mx+1 nuk kané asnjé piké té
pérbashkét

A)-2<m<2 B)-2<m<0 C)-1<m<1 D)m<1

Bashkésia e vlerave té funksionit y = l’;—l éshté
AX-1;1}  B)[-1;1]  C)[-1;0;1} D)R

=Vx—1+Vx2-2x
y =logy_,(3—x)

) y=4/In(5-2x)
1

d) y=\/§—\/3x—2

. Pér ¢'vlera té x vlerat pérgjegjése té

funksioneve: y = x2 -v/x — 1 dhe
y =4 -+x — 1jané té barabarta.

Ndértoni grafikét e funksioneve:
a) f(x)=|x—1| ,xeR
_(4—-x% x<0
b) f(x)—{ x, x>0
Me ané té grafikut tregoni nése jané bijeksione.

Krahasoni funksionet
_ 2x-1 =1-2
y=--, me y=1-2x

Jepet funksioni f:{(-2;1),(-1;1),(0;2),(1;2),(2;1)}

a) Gjeni bashkésiné e vlerave dhe bashkésiné
e pércaktimit.

b) Ndértoni grafikun e tij

Funksioni y=ax’-ax-1 merr gjithmoné vlera
negative . Gjeni vlerén e a.
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